
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szórakozzunk egy jót!  
 

 

Maxx Race Team – 19. Mikulás Rallye 

Lencse Zoltán – Hofbauer Tamás, Mitsubishi Lancer Evo IX R4 

Órai Balázs – Órai-Tallér Zsuzska, Mitsubishi Lancer Evo IX R4 

 

Habár a rallyszezon véget ért, a Maxx Race Team Mitsubishijei még nem pihennek a garázsban. A 

csapat két versenygépe is rajthoz áll a hétvégi 19. Mikulás Rallyen. Az Órai Balázs – Vrezgó Balázs, 

valamint a Lencse Zoltán – Hofbauer Tamás duó is az önfeledt szórakozás reményében indul el a 

murvafutamon.  

 

Órai Balázs: Ha jól számolom, az idei lesz a 8. Mikulás Rallym. Szép emlékeim vannak ezzel a 

versennyel kapcsolatban főleg, hogy 2003-ban itt kezdtem a pályafutásomat egy Ladával. Mindig is 

nagyon szerettem ezt a rendezvényt, volt olyan év, hogy csak itt indultam. 

A hétvégi verseny nagy része a Veszprém Rally pályái is egyben, ami idén nekünk nem sikerült valami 

szerencsésen. Bízom benne, hogy abból a balesetből már nem maradt meg bennem semmi rossz 

emlék. Igaz, a szőci szakasz most nem része a programnak, de ellenkező esetben sem jelentene 

gondot. Azt viszont megfogadtam, hogy ha megint összetörik a kocsi, akkor már csak kisebb, 2WD-s 

géppel versenyzek a jövőben. A cél tehát most csak az, hogy karcmentesen célba érjünk, és jól 

érezzük magunkat. 

 

Hofbauer Tamás: Murván sokkal jobban szeretünk versenyezni, mint aszfalton, a veszprémi pályákat 

pedig különösen szeretjük. A Mikulás Rallye, mondhatni, kötelező verseny számunkra, évek óta 

állandó résztvevői vagyunk. Többféle autóval is rajthoz álltunk már itt, de most lesz az első alkalom, 

hogy ugyanazzal a kocsival megyünk majd a buliversenyen, mint amivel a szezont is teljesítettük – 

vagyis a Mitsubishi Lancer Evo IX R4-gyel.  

Az előrejelzések szerint fázni nem fogunk a hétvégén, viszont saras körülményekre kell majd 

számítanunk. A célunk csak az, hogy örömautózzunk és kiszolgáljuk a nézőinket – de azért fél 

szemmel a stoppert is figyelni fogjuk. 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Alkohol Trade, Benyó Autószerviz, Börcsök Trafic, 

Deák Hűtő, Dolce Dream Kft., Dr. Ember Alex, Dream Light Theatre Bt., Express Log Trans, King Work 

Trio Szöv., Makói Pro Sanitas, Netcargo Kft., Prometik Kft., Regionális Vidékfejlesztési Szoc. Szöv.,  

Sabina 2000, Sztár Motel Balassagyarmat, Tried Logistic, Villforgó Bt., Zöld Élet Szoc. Szöv., BM-KOMP 

Kft., Bolyki Terra Kft., Dynamic út Kft., Heves Cleaning Kft., Honor Trans Sped Kft., Maxx Transport 

Szállitmányozó Bt., Unifilter Szűréstechnika, Auktor Bonus Kft., Bakony Techn-95 Kft., BS tel., Bulath, 

Confector Kft., DM KER., Dt Pluss, EUBYNOR-WEST Zrt., Garden Trade Kft., Hartmann Építész Kft, 

Hegymegi Zsolt, Hungarobiomed Kft., Hedex Hungary Kft., Macicsek és Társa Kft., North Force 

Hungary, Petrovics Csaba, Promax Cargo Kft., Truszka Kft., Várkert 97 Kft., HDDE Magyarország Kft. 

  



 
 

 

 

 

 

 

 

 

Euroll Hungária Budapest, IBS Consulting, Prospero, Scönherz, Absolut Hostess, Confidenza, Efftech 

Kft., Euroaszfalt építő és szolgáltató Kft., PI-AT Metál Kft., Autogroup, Grand Ács Kft., Kovács 

Autóalkatrész Szeged, MR Reisen Kft., Oriol, Partner Autóalkatrész Piac Ruvielle, Türk-Műanyag Bt., 

Biotech Nutrition, Well Done Kft., Lanzs Kft. Kenőanyag Nagyker. 

 

Sajtófőnök: Horváth Judit – Tel.: 30/533-9099; E-mail: sajto.maxxraceteam@gmail.com; web: 

www.maxxraceteam.hu 
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